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Annwyl Danysgrifiwr,

Rydym yn ysgrifennu atoch i’ch hysbysu am newid dosbarthu sy’n golygu ein bod yn chwilio am
drefniant warws newydd ar gyfer ein cyfnodolion ar hyn o bryd. Efallai eich bod eisoes wedi clywed y
newyddion bod Turpin, ein dosbarthwr cyfnodolion blaenorol, wedi mynd mewn i weinyddiaeth. Gan
nad yw Turpin bellach yn weithredol, peidiwch anfon unrhyw daliadau na negeseuon at Turpin os
gwelwch yn dda oherwydd ni fyddwch yn derbyn ateb.

Hoffwn eich sicrhau bod gennym eich manylion tanysgrifo wedi’i cadw’n ddiogel ac y byddwn yn eich
hysbysu am y trefniant newydd cyn gynted a byddwn wedi ei gwblhau. Yn y cyfamser rhowch wybod
i ni os nad ydych wedi derbyn unrhyw rifynnau neu’n cael problemau cael mynediad i rifynnau ar-
lein. I gysylltu gyda ni, ebostiwch gwasg@gwasg.cymru.ac.uk.

Natalie Williams
Cyfarwyddwr

Mae croeso i chi obebu &'r Brifysgol yn y You are welcome to correspond with the
Gymraeg new'r Saesneg ac fe'ch gwaboddir i roi 1922 University either in Welsh or in English and you
gwybod i’r Brifysgol ym mhba iaith yr boffech are invited to let the University know in which
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Dear Subscriber,

We are writing to inform you of a distribution change that means we are currently seeking a new
warehouse arrangement for our journals. You may have seen the news that Turpin, our journals
distributor, has entered administration. As Turpin are no longer operational, please do not send any
payments or communications to Turpin as you will not receive a response.

We would like to reassure you that we have your subscription details stored safely and that we will be
informing you of the new arrangement once it is secured. In the meantime please do let us know if you
are missing any issues or having problems with access. To contact us, email press@press.wales.ac.uk.

Yours sincerely,

Jop b ==

Natalie Williams

Director
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